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c@;%@ Colorie les leltres | gn am

e Espagiie - campaghe - castagnettes - magnétophone
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° Agnes soigne I'agneau et le magnifique cygne.
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2, Colorie les syllabes selon le code couleur.
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Les lettres « gn »
beorill

7 m& Réponds aux questions en I'aidanf du code couleur.

La maman d’Hugo est partie en trombe a la maternité, accompagnée
de son mari, pour accoucher. Sa petite sceur est née : elle s’appelle
Agnes. Fou de joie, il trépigne d’énervement. Les grands-parents
emmenent Taoki et Hugo voir le bébé. Agnes dort paisiblement.

Qui est pattie en trombe a la maternité ?
)-Q.mm&mad\ A Hugs ob ponke em. /bmmﬂre_
Comment s aD‘De]le la petite sceur d’ Hugo ?
Bl Wwﬁ& Bgmls
Qui emmene Taoki et Hugo voir le bébé ?
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@'@ Enfoure les mots correspondonfs B
mamie empete maternite
La ——de est partie en C
maman Harry P trombe patetnité
<Qn/a accourir. coeur
accompagnée de son urd _—~\ Sa petite est née
pac accoucher) O P @
ot =
es. Fou de Huoo d énervement.
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: @ Coche la case si la phrase est vraie ef la case @ si c’est faux.

® Hugo a maintenant un petit frére o > ‘&i‘;/

e La petite sceur de Hugo s’appelle Agnés.—(\

e Hugo n’est pas content d’avoir une sceur.
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12 ﬁColle les mols pour constituer des phrases.
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La féte de Rémi
Rémi a une idée : il prépare une petite féte. |l va dire
a Léo, Ali, Léa, Sylvie, Nadine, Sacha et Marie de
venir a midi.
Il a préparé sa belle chemise blanche et son
pantalon. Il a sorti la table et la nappe brodée.
Sa mamie a préparé une énorme tarte a la banane et
papy a acheté sept surprises.

La petite féte finira 'aprés-midi.
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J'entoure la bonne réponse puis je corrige.
Je colorie I'étoile : vert (7 réponses justes), orange (4, 5, 6 réponses
justes), rouge (1,2, 3 réponses justes).

Consigne :Je lis et j’écris : oui ou non.

Léo prépare une féte. ... D.OM..........

Rémi a dit a ses amis de venir a midi. ..Q4AkL......
Rémi a mis une chemise rose. .... N&MN............
Rémi a sorti la nappe brodée. OCF
Sa mamie a préparé une tarte. @Ccr

Papy a acheté six surprises. .....\@\\..........

La féte va finir 3 midi. ... O

Colorie I’étoile en respectant le code couleur




Je lis ou j'écoute la phrase et je souligne les mots qui vont avec les dessins.
Je transforme la phrase avec le nouveau dessin.

J'invente une phrase en choisissant les mots dans mon livret de

$ mots, puis je
fais le dessin.

i

attrape un papillon avec son filet. |
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mon livret des mots.

'Quand je mets mon chapeau3ﬁ§}

S

C'est pour aller sous la pluie}

' Quand je mets mon chapeau vert,

C'est que je suis en colére.

Quand je mets mon chapead’b@]j

——

Quand je mets mon Eﬁgpeaug!gnc

Bnt quo jo suis bres Reuhea.mv
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Je lis ou jécoute la poésie. J'entoure les mots qui riment de la méme couleur.
ﬂ\. Je colorie les dessins de la méme couleur que le chapeau qui rime avec .
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Connaissance de la famille  (Numérati

du « soixante »
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( 1 J Compiéte chaque case en suivant ce que tindique la fléche.
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[ BON APPETIT | MONSIEUR LAPIN épisode 2

h AU

1.Retrouve le mot de chague colonne et entoure ~le.

grenouille n':lio:m;he' " oiseau “ver ’mange
gribauille bouche poireau vent grange
gargouille couche moineau vrai range
(grenouille ) souche ciseux var mage
grodille louche roseau mande
bredouille marche mer ménage
grenaille touche oisela vers @
2.Compléte les phrases avec LE ou e@e

La grenouilie, % mange des mouches.
L'oiseau, .£ mange des vers.

3.Entoure la bonne réponse
Monsieur Lapin va voir la grenouilie. -

Monsieur Lapin va voir la mouche.
Monsieur Lapin va voir I'ciseau. -~

L'oiseau mange des vers. = -

4.Réponds aux guestions

Qui va-t-il voir en premier ?
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Que mange la grenouille ?

Vral
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Pourquoi Monsieur lapin répond « Beurk » a I'giseau ?
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Compléete la grille.
POTIRON - COMPAS - CONFITURE - EPONGE - BLOUSON - PANTALON - POMPON - CITRON
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